
  Ata da Reunião Extraordinária de Plenário nº 100ª do 

Coren-MS, realizada nos dias vinte e seis de novembro 

de dois mil e quinze.  
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As quinze horas e trinta minutos do dia vinte e seis de novembro mil e quinze, na sede do 

Conselho Regional de Enfermagem de Mato Grosso do Sul, na Rua Dom Aquino, n. 1354 – Ed. 

Conj. Nacional, 2º andar, salas 21 e 22, reuniram-se os membros da Junta Interventora, nomeada 

pelo Cofen, por meio da Decisão n. 0056 de 27 de abril de 2015, do DOU: I. Verificação do 

“Quorum” Suficiente. Sob a Presidência Dr. Diogo Nogueira do Casal e a presença dos 

Conselheiros Drª Mara Oliveira de Souza, Dra Judith Willemann Flôr, Drª Vanessa Oleques 

Pinto Pradebon, Dra. Ana Patrícia Ricci e Sra Dayse Aparecida Clemente recém designadas 

através da Decisão nº 204-Cofen. Conselheiros ausentes: Sr Reinaldo Sebastião Souza Ferreira 

que encontra se no Conaten e Drª Elaine Cristina Fernandes Baez Sarti por motivo de aulas do 

Doutorado. Pauta: 01-Anotação de Responsabilidade Técnica para deferimento: Relacionar: 

Aprovado por unanimidade.  Anotação de Responsabilidade Técnica Deferidos: Dra. Ellen 

Jaqueline da Silva Pereira Vituri - AMG Notex do Brasil – Campo Grande/MS; Dra. Luciana 

Rodrigues de Oliveira - Cerdil – Campo Grande/MS; Dra. Érika Kirckov de Sousa - Palliare 

Clínica de Dor e Cuidados paliativos – Campo Grande/MS; Dra. Luana Akemi Aguiar Kikushi - 

Norem produtos Médicos e Hospitalares – Campo Grande/MS; Dra. Fernanda Coelho de 

Oliveira - Associação Aquidauanense de Assistência Hospitalar ; Dra. Tania Marcia de Oliveira 

Tannus - Fibria – MS Celulose Sul-Matogrossense Ltda; Dra. Enfermeira Ercilene Ribeiro 

Teixeira - Sonimed Diagnósticos Ltda em Campo Grande-MS; Dra. Fernanda Carollyne Zagonel 

da Silva Palma - Hospital Municipal “Santa Luzia” – Aral Moreira/MS; Dra. Marize Barbosa de 

Moraes Souza - Unidade de Saúde “Centro de Saúde de Cassilândia” – Cassilândia/MS; Dra. 

Liliane de Sá Rezende Menezes - Unidade de Saúde “ESF Rural”– Cassilândia/MS; Dra. Marcia 

Regina Casarin Geremonte - ESF “Dr. Arceli de Castro Paulino” – Cassilândia/MS; Dra. Thaisa 

de Oliveira Castro - ESF “Jardim Duarte” – Cassilândia/MS;  Dr. Juilson Pinto de Arruda - 

Instituição “HEMOVIDA – Instituto de Intervenção Cardiovascular Ltda” – Campo Grande/MS; 

Dra. Daiane Brito Cruz - Instituição “MS Diagnósticos Médicos Ltda” – Campo Grande/MS;  

Dr. Ranan de Oliveira Rivarola - Instituição “Cárdio Vascular Diagnósticos – Unidade Santa 

Casa” – Campo Grande/MS; Instituição “Cabral e Klein – Clínica Médica e de Psicologia – SS” 

– Campo Grande/MS;  Dra. Ana Graziela Martins Gregório - Unidade de Saúde “Dr Samuel 

Chaia Jacob” – Terenos/MS;  Dr. Alex Nicola Rotier - Hospital e Maternidade “Nossa Senhora 

da Conceição” – Paranhos/MS;  Dra. Sheila Gonçalves Marciotti - SESI Unidade Dourados – 

Dourados/MS;  Dr. Paulo Medeiros Gatti - Cardio-Vascular Diagnósticos – Dourados/MS; Dr. 
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Pedro Cardoso Marques - Instituição “ONCOCLÍNICA – Clínica Médica S/S Ltda - ME” – 

Dourados/MS;  Dra. Janaina de Moura Ferreira Veloza - Instituição “PROCAT – Intervenções 

Cardiovasculares Ltda” – Dourados/MS;  Dra. Gabrielle Silvério dos Santos Brito - ESF “São 

Francisco” – Costa Rica/MS; Dr. Ademir Sandro Recalde - Nova América Agrícola – 

Caarapó/MS;  Dra. Flavia da Silva Iashinishi - Hospital “Santa Maria” – Ivinhema/MS;  Dr. 

Augusto Cesar Arruda de Matos - SMS de Alcinópolis – Alcinópolis/MS;  Dra. Jessica 

Fernandes de Melo - ESF “Santo Antônio” – Itaquiraí/MS;   Dr. Eduardo Henrique Pereira 

Sandim - ESC “Centro” – Itaquiraí/MS;  Dra. Rosileide Buratto - Hospital Beneficente “São 

Francisco” – Itaquiraí/MS;  Dr. Lorival Nascimento da Silva - Hospital Municipal “Lourival 

Nascimento da Silva” – Itaporã/MS;  Dra. Amanda Gomes Kill - ESF “Vila Educacional” – 

Fátima do Sul/MS; Dra. Claudia Leandra Lopes - ESF “Jardim Tatiane” – Fátima do Sul/MS;  

Dra, Luiza Paulino Ribeiro - ESF “Jardim São Paulo” – Fatima do Sul/MS;  Dra. Simone 

Menezes das Chagas - Centro de Especialidades Médicas – Fátima do Sul/MS;  Dra. Alessandra 

Antunes de Freitas - Instituição “Lar São Francisco de Assis” – Mundo Novo/MS;  Dra. Isabel 

de Andrade - Hospital “Rachid Saldanha Derzi” – Sonora/MS; Dra. Fernanda Moscheta Welter - 

Fundação Hospitalar “Enfermeiro Pedro Assis Soares” – Aparecida do Taboado/MS; Dra. 

Daniela Mohnan de Oliveira - Instituição “Centro de Saúde de Rio Brilhante” – Rio 

Brilhante/MS;  Dr. Jair Brandt - Instituição “Pronto Atendimento Municipal de Iguatemi” – 

Iguatemi/MS;  Dra. Ariela Milani de Almeida - Samu – Serviço de Atendimento Móvel de 

Urgência – Campo Grande/MS; Dra. Marcia Regina Olregon - Cerdil – Centro de Radiologia - 

Campo Grande/MS;  Dr. Marcio Mario Ramos - Centro Medicina Hiperbárica e Diagnostico – 

OXIMED - Campo Grande/MS;  Dra. Christiany Lacerda de Sousa - Pousada do Vovô Emilio - 

Campo Grande/MS;  Dra. Natalia Souza Claudino - Rezende e Prestes Ltda. - Campo 

Grande/MS; Dr. Eduardo Penha e Souza- Centro de Nefrologia de Dourados;   Dra. Analice de 

Oliveira Dantas - Immunitas Vacinas – Dourados/MS; Dr. Valdeí França de Lemos - Clinica São 

Camilo Ltda. Dourados/MS;  Dra. Ednalva Ribeiro - Hospital Cassems – Naviraí/MS;  Dra. 

Jaqueline Oliveira Pereira - Clinica Medica Santa Ana – Naviraí/MS;  Dr. Ethel Ebiner Eckert - 

Hospital Municipal Santa Casa – Naviraí/MS; Dra. Barbara Rodrigues de Souza - Fundo 

Municipal de Saúde ESF. São Joao – Ribas do Rio Pardo/MS; Dra. Pamela de Souza Fernandes - 

Fundo Municipal de Saúde ESF São Sebastião – Ribas do Rio Pardo/MS; Dra. Gabriela Lopes 

Siqueira Campos - Fundo Municipal de Saude - ESF Parque Estoril – Ribas do Rio Pardo/MS;  

Dra. Luciana Cristina dos Santos - Hospital Municipal – Ribas do Rio Pardo/MS; Dra. Thais 

Mariana Rossit Silveira Batista - Fundo Municipal de Saúde – Cassilândia/MS;  Dra. Rosa Jeane 
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da Costa Cruz - Clinica Renal Med – Dialise – Corumbá; Dra. Valeria Pereira da Silva - Hospital 

CASSEMS – Coxim/MS;  Dra. Amanda Gomes Kill - Secretaria Municipal de Higiene e Saúde 

Pública ESF – Fatima do Sul/MS;  Dra. Diwllya Tiago de Macedo Oliveira - Lar Vicente 

Marques de Queroz – Aparecida do Taboado/MS;  Dra. Talita Sponchiado Mendes - Associação 

Beneficente de Rio Brilhante/MS; Dra. Simone Monaliza Coelho Nunes - Associação 

Aquidauanense de Assistência Hospitalar; 02. DECISÃO Nº 204, DE 18 DE NOVEMBRO DE 

2015 – Referente à nomeação da Dra. Valma Gonçalves da Silva, Dra. Ana Patrícia Ricci, 

Sra. Dayse Aparecida Clemente como membros da Junta Interventora e Ampliação do 

quadro da junta interventora: Dr Diogo apresenta o quadro atual, Dra Mara diz que não 

entende da necessidade de mais membros, o que foi de acordo com a Dra Vanessa, Dra Ana 

Patrícia questiona qual é a indicação pelo número de profissionais no estado, Dr Diogo relata sua 

experiência em Porto Velho, que tem maior número de membros e que não melhorou a qualidade 

do serviço, que existe a possibilidade, Dra Ana Patrícia. Dra Judith aprova o não aumento do 

quadro, considerando a disponibilidade financeira, Dr Diogo também vota pelo não aumento do 

quadro. Aprovado por unanimidade a manutenção do quadro atual do plenário. 03.Referente ao 

recesso de final de ano dos servidores do Coren /MS. Discutido inicialmente a proposta de 

ponto facultativo para os dias 24 e 31de dezembro aprovado. E a divisão para duas turmas para: 

Turma 01: folga nos dias 21 a 27 e Turma 02: 28 a 03 de janeiro, aprovada por unanimidade 

neste período não haverá horário corrido e sim 8 horas de trabalho diário. 04. Proposta de dias 

da ROP- Dezembro: 07,08 e 09/12/15. 04. Processo de Licitação para 2016. Dr Diogo 

apresenta que os processos licitatórios para atender a demanda do Coren MS para 2016 que 

sejam iniciados em dezembro de 2015. Aprovada a abertura de processos administrativos de 

licitação, seguindo os tramites legais, sendo os seguintes objetos: Aquisição de Material de 

Expediente; Aquisição de Material Gráfico; Telefonia Fixa; Aquisição de material de limpeza 

descartável; Seguro de Imóvel (subseção de Dourados); Telefonia móvel; Seguro automobilístico 

para os carros oficiais (já contratado, só será necessário prorrogação); Guarda de estacionamento 

para os carros oficiais (já contratado, só será necessário a prorrogação); Passagens aéreas; 

Aquisição de material de consumo – café, açúcar e chá; Manutenção de ar condicionado. 

Aprovado por unanimidade. 05. Ofício Processo nº 2429/2015 CRM-MS/ Processo referente 

notificação – comunica decisão e Ofício Processo n. 2441/2015 e Processo n. 37/2015 

referente á notificação a Processos Éticos do CRM –MS por solicitação instaurada por 

representação do Coren MS, garantindo o sigilo dos mesmos. Dado ciência ao Plenário e será 

acompanhado pela Comissão de Processo Ético e encaminhar aos membros da Comissão. 06. 
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Ofício nº 188/2015/ADM/AAMI – Associação de Amparo à Maternidade e à Infância – 

Solicitação de Curso de Administração de Medicamentos. Dra Vanessa apresentou o projeto e 

aguarda a confirmação da data de realização. Deliberação de acordo com o projeto, com data a 

definir ainda em 2015. Aprovado por unanimidade.  07. Ofício nº 01 da AARH – Hospital São 

Julião – Solicitação de palestra sobre Cuidados na Administração de Medicamentos 

direcionada à Técnicos e Auxiliares de Enfermagem nos dia 03 ou 04 de dezembro. 

Aprovada a realização do evento, ampliando para curso, dividido em dois módulos, com o 

primeiro modulo programado para o dia 04/12/15 e  o  segundo módulo para a segunda quinzena 

do mês de janeiro. 08. Ofício nº 25/2015HMN/Hospital Municipal de Naviraí – Solicitação de 

Capacitação sobre SAE. Aprovado curso para a realização em janeiro de 2016, de acordo com 

projeto. 09. Nota Técnica – Parecer técnico CVISA n. 048/2015 – Vigilância Sanitária: 

Aquisição, Importação, transporte e introdução de medicamentos sem registro no país. 

Aquisição de medicamentos a base de penicilina em cidades Paraguaias devido ao 

desabastecimento de medicamentos fabricados/registrados no Brasil. A emissão de parecer 

foi solicitação do Coren MS sobre a emissão de parecer Aprovado e solicitado o 

encaminhamento para os municípios de fronteira do Estado, divulgação no site e 

encaminhamento para o Conselho Federal para conhecimento. 10. Item excluído considerando 

a indisponibilidade de divulgação de nomes de profissionais/instituições. 11. Memorando 

n.059/2015- Cartório – Referente solicitação de estagiário para setor. Aprovado a 

substituição da estagiária. 12. Memorando n.110/2015 – Gerência – Subseção – Comunicado 

de férias da Danielly Ferri em 04/01/16 a 02/02/16 e solicitação de desligamento definitivo 

da função de Chefe da subseção de Dourados/MS. Aprovada por unanimidade a solicitação 

não em caráter definitivo, e à partir de  janeiro de 2016 a coordenação ficará a cargo da Enfª 

Alessandra Aparecida Machado. Nada mais a tratar ás dezessete horas e trinta minutos foi 

suspensa a reunião. Às quatorze horas e vinte e cinco minutos foi dado continuidade a reunião, 

quórum suficiente, sob a Presidência Dr. Diogo Nogueira do Casal, e os Conselheiros Dra Mara 

Oliveira de Souza, Dra Ana Patrícia Ricci, Dra Elaine Cristina Fernandes Baez Sarti e Sra. Dayse 

Aparecida Clemente, ausência dos Conselheiros Dra Vanessa Pradebon por motivo particulares, 

Drª Valma Gonçalves da Silva Pividor de Almeira por motivo de não ter sido enviado 

convocação para esta REP, Sr. Reinaldo Sebastião Souza Ferreira por motivo de estar 

participando no CONATEN.  13. PAD n.410/2014 - Telefonia Fixa sem contrato e com 

dificuldade na contratação. Aprovado por unanimidade o encerramento do serviço com a 

empresa OI até 31/12/2015, caso não haja nova contratação nesse período. 14. Ofício 
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n.491/GAB presidência solicitação de dispensa da servidora do Coren/MS Luana Maria 

Yumiko Martins no período a ser definido a fim de prestar apoio técnico nas atividades 

inerentes ao Controle Interno. Aprovado a ida da servidora para ministrar o treinamento no 

Coren/RO, devendo os custos do deslocamento, hospedagem e diárias serem fornecidas pelo 

Cofen. 15. Memorando n. 172/2015 – CONTROLADORIA – Parecer de Controle Interno 

n. 10/2015, referente à manifestação sobre a possibilidade de restituição de crédito de 

receita tributaria mediante depósito bancário aos profissionais de enfermagem entendemos 

ser possível o depósito do cheque nominal em conta bancária do titular do crédito 

tributário. Aprovado Parecer devendo ser encaminhada cópia para o setor financeiro. 16. 

OFÍCIO CIRCULAR N. 146/2015/GAB/PRES/COFEN – Normas e Condutas Dos 

Empregados Públicos Do Sistema Cofen/Conselhos Regionais de Enfermagem no prazo de 

15 enviar sugestões se entender necessário ao Cofen. Aprovado agendamento de reunião dia 

03/12/2015 as 14h, Dra Mara Oliveira de Souza, Vanessa Pradebon, Dayse Aparecida Clemente 

deverão apresentar propostas, tendo como relatora Dra. Ana Patrícia Ricci. 17. OFÍCIO 

CIRCULAR N.0147/2015/GAB/PRES/COFEN - Planejamento estratégico do Cofen. 

Aprovado encaminhar ao DJUR com devolutiva até o dia 07/12/2015. 18. OFÍCIO 

CIRCULAR N. 0148/2015/GAB/COFEN - Referente procedimentos uniformes para 

perfeito funcionamento do Sistema Cofen/Conselhos Regionais. Para conhecimento do 

Plenário e encaminhamento a Coordenadora da DIRC Sra. Tatiana Maria Godoy com 

acompanhamento da Conselheira Judith Willemann Flôr. 19. Parecer n. 079/2015 – Referente a 

possibilidade de desconto em folha de pagamento quanto a valores pagos indevidamente a 

servidora Alessandra Aparecida Vieira Machado, ocorrido há 11 meses. Aprovado por 

unanimidade, com desconto em parcelas a serem definidos pelo RH inclusive do valor referente 

ao auxílio alimentação, em tempo o RH deverá consultar a servidora e acordar o número de 

parcelas. 20. Agenda positiva do Coren-móvel para o mês de dezembro de 2015, para 

realizar atendimento aos profissionais de Enfermagem dos municípios, fiscalização e visitas 

as instituições de saúde incluindo Campo Grande/MS. Aprovado por unanimidade, realizar 

essas atividades mediante planejamento, priorizando o Município de Três Lagoas/MS e não 

havendo possibilidade de atendimento com o Coren-móvel o mesmo será realizado com a 

caminhonete, sendo as mesma realizadas com disponibilidade orçamentária/financeira. 21. 

Aprovação dos nomes da Comissão eleitoral 2015 Enfermeiras Zizar Melo, Luciene 

Rodrigues dos Santos e a Técnica em Enfermagem Elaine Patrícia dos Santos Federici para 

realizar processo eleitoral Comissão de Ética Santa Casa. Aprovado por unanimidade. 22. 
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Item excluído considerando a indisponibilidade de divulgação de nomes de 

profissionais/instituições. 23. Item excluído considerando a indisponibilidade de divulgação 

de nomes de profissionais/instituições. 24. Item excluído considerando a indisponibilidade 

de divulgação de nomes de profissionais/instituições. 25. Item excluído considerando a 

indisponibilidade de divulgação de nomes de profissionais/instituições. 26. PAD n. 574/2014 

- Oficina de Capacitação de Comissão de Ética de Enfermagem nas cidades de Três Lagoas 

e Paranaíba, no período de 11 a 14 de novembro de 2014. Aprovado o 

encerramento/arquivamento. 27. PAD n. 68/2015 - Seminário Administrativo do sistema 

Cofen/ Conselhos 2015, na cidade de Brasília/DF, no período de 15 a 18 de abril de 2015. 

Aprovado o encerramento/arquivamento. 28. PAD n. 101/2015 - Solicitação de parecer quanto 

à gratificação por serviços realizados nas unidades de saúde do município de Caarapó/MS. 

Aprovado o encerramento/arquivamento. 29. PAL n. 128/2015 - Aquisição de material gráfico 

para 5ª Semana de Enfermagem/MS. Aprovado o encerramento/arquivamento. 30. PAL. 

131/2015 - Contratação de serviço de ambulância para 5ª Semana de Enfermagem/MS. 

Aprovado o encerramento/arquivamento. 31. PAL n. 134/2015 - Contratação de peça teatral 

para 5ª Semana de Enfermagem/MS. Aprovado o encerramento/arquivamento. 32. PAL n. 

167/2015 - Contratação emergencial de empresa especializada para guarda de arquivo de 

documentos até 120 dias. Aprovado o encerramento/arquivamento. 33. PAL n. 266/2015 - 

Contratação de curso avançado de licitações e habilitação para o exercício da função de 

Pregoeiro. Aprovado o encerramento/arquivamento. 34. PAD n. 450/2014 - Curso de 

Capacitação para comissões Éticas de Enfermagem, nos dias 21 e 22 de Agosto de 2014 em 

Campo Grande/MS. Aprovado o encerramento/arquivamento. 35. PAL n. 1046/2013 - Pedido 

de Serviços Gráficos. Aprovado o encerramento/arquivamento. 36. PAD n. 430/2014 - 

Controle dos Convênios. Aprovado o encerramento/arquivamento. 37. PAL n. 327/2014 - 

Licitação e contratação de empresa varejista de combustível (SH Informática) (três vol.). 

Aprovado o encerramento/arquivamento. 38. PAD n. 330/2014 - Contrato para prestações de 

serviços firmados com a Implanta Informática. Aprovado o encerramento/arquivamento. 39. 

PAL n. 785/2013 - A contratação do site do Coren/MS realizada pela Gestão Ativa. 

Aprovado o encerramento/arquivamento. 40. Item excluído considerando a indisponibilidade 

de divulgação de nomes de profissionais/instituições. 41. Item excluído considerando a 

indisponibilidade de divulgação de nomes de profissionais/instituições. 42. Item excluído 

considerando a indisponibilidade de divulgação de nomes de profissionais/instituições. 43. 

PAD n. 579/2014 - Cronograma de Viagens do Depto. De Fiscalização. Aprovado o 
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encerramento/arquivamento. 44. PAD n. 174/2015 - Realização de visitas fiscalizatórias a 

instituições de ensino superior no Estado de Mato Grosso do Sul onde é aplicado o EAD - 

Ensino a Distância. Aprovado o encerramento/arquivamento. 45. PAD n. 084/2015 - Ação 

integrada, realização de visitas técnicas nas instituições de saúde e educação, audiência civil 

pública, curso de capacitação de SAE, palestras sobre o Coren e Cofen, Sessão Solene de 

Desagravo Público no período de 24 a 28 de março de 2015. Aprovado o 

encerramento/arquivamento. 46. PAD n. 538/2014 - Viagens dos servidores, conselheiros, 

estagiário e colaborador, para realizarem atendimentos aos profissionais de enfermagem 

no interior do MS. Aprovado o encerramento/arquivamento. 47. PAL n. 014/2015 – 

Contratação de empresa especializada em analise e avaliação dos bens. Aprovado o 

encerramento/arquivamento. 48. Solicitação da Comissão Viagem para realizar oitiva em 

Sidrolândia/MS Processo Ético. Aprovado por unanimidade com acompanhamento do 

Presidente para visitas à instituições e dos membros da Comissão Dra Ana Patrícia Ricci, Dra 

Mônica Santos Lima Silveira e Dra Andréia Juliana da Silva, disponibilidade de locação de 

automóvel, tendo em vista que nesta data a caminhonete estará destinada as atividades de 

fiscalização e o veículo pegeout está com defeito, os membros farão jus a ½ (meia) diária.  49. 

Visita positiva nas instituições de saúde de Campo Grande/MS no período de 1º a 

11/12/2015, pelo Presidente do Dr. Diogo para fazer distribuição de material vindo do 

Cofen. Aprovado. Nada mais havendo a tratar às dezessete horas, encerra-a se a 100ª Reunião 

Extraordinária de Plenário. 

 
        Dr. Diogo Nogueira do Casal                                    Drª Judith Willemann Flôr 

            Presidente Interventor                                               Conselheira da Junta 

               Coren-RO n.24089                                                     Coren-MS n. 41476 
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          Drª Mara Oliveira de Souza                                    Srª Dayse Aparecida Clemente  
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